
2023年度薬学部薬科学科授業アンケート集計表【春学期】    総履修者数（延べ数）：862名 総回答率：79％

※必修科目および本学教員が担当する選択科目に限った集計となっています。
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Q2.授業で使用した教材（教科書など）や

資料（プリント）は役にたちましたか
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Q3.教員の話し方は、わかりやすく

聴き取りやすかったですか
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Q4.学習にふさわしい静かな環境で

授業に集中できましたか
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Q6.この授業の内容は理解できましたか
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Q7.この授業によって学習意欲が
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Q8.シラバスの記載された授業目標を

達成できましたか
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Q9.授業の予習や復習をするなど、

積極的な学習態度で臨みましたか
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Q10.この授業はあなたにとって

満足できるものでしたか



2023年度薬学部薬科学科授業アンケート集計表【秋学期】    総履修者数（延べ数）：790名 総回答率：71％

※必修科目および本学教員が担当する選択科目に限った集計となっています。
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